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Шановна Світлано Валеріївно!

За результатом розгляду наданих ВГО «Жива планета» проектів змін до: 
методичних рекомендації щодо методології особливостей здійснення 

закупівель у сфері організації харчування в закладах освіти (лист ВГО «Жива 
планета» від 16.02.2023 № 28);

методичних рекомендації щодо методології особливостей здійснення 
закупівель у сфері дорожнього господарства (лист ВГО «Жива планета» від 
16.02.2023 № 29).

та проведених Міндовкілля консультацій на робочих зустрічах 03 і         10 
березня з експертами ВГО «Жива планета» та представниками Мінекономіки та 
ДП Прозоро інформуємо про таке.

Методичні рекомендації затверджені наказами Мінекономіки від 
17.08.2020 № 1572, від 30.10.2020 № 2208 потребують актуалізації.

Мінекономіки як Уповноважений орган здійснює регулювання та реалізує 
державну політику у сфері закупівель у межах повноважень, визначених Законом 
України «Про публічні закупівлі». Відповідно до пункту 18 частини першої 
статті 9 Закону однією з функцій Мінекономіки є розроблення спільно з іншими 
органами методологій щодо особливостей здійснення закупівель у різних сферах 
та їх оприлюднення на інформаційному ресурсі Уповноваженого органу.

Затвердження методичних рекомендацій Законом не передбачено. 
Тендерна документація щодо умов проведення тендеру розробляється та 
затверджується замовником і оприлюднюється для вільного доступу в 
електронній системі закупівель.

З огляду на викладене, Міндовкілля поділяє позицію Мінекономіки що для 
врахування критеріїв сталості та методологічних особливостей їх застосування 
розроблених ВГО «Жива планета» в партнерстві  з ЮНЕП за програмою 
«Європейський Союз для довкілля» (EU4Environment), що фінансується ЄС до 
методичних рекомендацій затверджених наказами Мінекономіки необхідно 
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провести апробаційні (пілотні) тендера. Розроблені рекомендовані вимоги до 
кваліфікацій, технічних умов і нецінові критерії  можуть надаватись замовникам 
інформативно для використання в роботі під час розроблення тендерних 
документацій у конкретних випадках.

За результатами розгляду результатів апробацій у встановленому порядку 
Мінекономіки має сформовати робочу групу за участю представників 
Мінекономіки, Міндовкілля, профільних Міністерств, експертів та інших 
заінтересованих сторін з метою забезпечення розробляння нових редакцій  
методичних рекомендацій на заміну тим, що затверджені наказами 
Мінекономіки від 17.08.2020 № 1572, від 30.10.2020 № 2208.

Міндовкілля рекомендує до врахування розроблені ВГО «Жива планета» 
критерії сталості та методологічні особливості їх застосування як такі що:

відповідають цілям і завданням державної екологічної політики згідно з 
Законом України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної 
політики до 2030 року»;

формують основу для вибору виконавців відповідно до їх компетенції, 
встановлюють технічні завдання (умови) на різних рівнях відповідності вимог до 
екологічних характеристик послуг та заходів охорони навколишнього 
середовища;

враховують рекомендації Єврокомісії для здійснення зелених публічних 
закупівель (EU GPP criteria);

допоможуть замовникам обирати послуги належної якості із дотриманням 
законодавства, зменшувати вплив на довкілля, обсяги утворюваних відходів, 
заощаджувати ресурси.

З повагою

Заступник міністра      Євгеній ФЕДОРЕНКО


